
Inklusivleistungen:

- Schlienz-Haustürservice

- Flug Stuttgart - Funchal - Stuttgart

- Steuern und Flugsicherheitsgebühren

- Transfer Flughafen-Hotel-Flughafen

- 7 x Übernachtung im 4,5* RIU Hotel

- 7 x Halbpension

- Schlienz Reisebegleitung

- 15 Bussipunkte

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflugspaket (AP) inkl. 2x Mittagessen 229 €

Levada Wanderung Light 39 €

Termine & Preise:

03.04.2018 - 10.04.2018 - RIU Palace Madeira

Doppelzimmer p.P. 1279 €

Doppelzimmer p.P. (Schnellbucher*) 1179 €

Einzelzimmer p.P. 1318 €

Einzelzimmer p.P. (Schnellbucher*) 1218 €

Madeira - Blumeninsel im Atlantik - 8 Tage

Traumhaftes Funchal

Grünes Naturparadies

Eindrucksvolle Steilküsten

 

 

Ob Likörwein oder exotische Gärten - Madeira begeistert seine Besucher in vielerlei Hinsicht. Auch

Kaiserin Sisi erlag dem Charme des ganzjährig milden Klimas der Atlantikinsel. Erkunden Sie während

dieser unvergesslichen Reise entspannt prächtige Parks, gepflegte Gärten sowie die

sonnenverwöhnte Küste und die wildromantischen Berge. Und natürlich Madeiras bunte Hauptstadt

Funchal, die zu einem gepflegten Bummel einlädt!

Ihr Reiseverlauf

1.Tag: Anreise Madeira

Anreise mit unserem Schlienz-Haustürservice zum Flughafen Stuttgart. Flug nach Funchal und Transfer zum Hotel.

2.Tag: City Tour Funchal (AP)

Heute unternehmen Sie einen Orientierungsausflug durch die lebendige Inselhauptstadt. Mit Besichtigung der

Markthalle und des Botanischen Gartens. Die Tour endet in einer der ältesten Weinkellereien der Insel mit

Verkostung.

3.Tag: Der Osten Madeiras (AP)

Einzigartige Ausblicke und beeindruckende Landschaften bestimmen diesen Tag in Richtung Ost. Vom Pico do

Arieiro, dem dritthöchsten Gipfel Madeiras genießen Sie einen wunderschönen Ausblick. In Ribeiro Frio erwartet Sie

die Forellenzucht und in Santana lernen Sie die typischen strohgedeckten „Madeira-Häuschen“ kennen. Am Portela

Pass erschließt sich Ihnen ein herrlicher Blick über die Nordküste, während am Ostkap die schroffen Felsen und das

in unterschiedlichen Farben leuchtende Lavagestein faszinieren. Zum Abschluss bummeln Sie durch die ehemalige

Hauptstadt Madeiras – Machico (inkl. Mittagessen).

4.Tag: Freizeit

Sollten Sie heute Langeweile verspüren, dann fragen Sie doch unsere Reiseleitung Iris Stabl, nach einer Schifffahrt

mit Delphin-Beobachtung.

5.Tag: Der Westen Madeiras (AP)

Vorbei an terrassenförmig angelegten Hängen mit Wein - und Bananenpflanzen, hoch hinauf über die Paùl da

Serra, erreichen Sie Porto Moniz mit seinen Meerwasserschwimmbädern. Neben der berühmtem „Waschstraße“

entlang der zerklüfteten Nordküste, geht es Richtung Porto Moniz. Faszinierende Bilder bieten sich Ihnen am



Nachmittag auf dem Encumeada Pass auf 1007 m Höhe und dem Cabo Girão, seines Zeichens höchstes Steilkap

Europas, mit einem atemberaubenden Blick von einer gläsernen Plattform.

6.Tag: Levada Wanderung Light fakultativ 

Der perfekte „Sonntagsspaziergang“ für Naturliebhaber. Eine gute Gelegenheit, das Wandern an den

„Wasserstraßen“ Madeiras kennenzulernen.

7.Tag: Zauber der Vergangenheit von Monte bis ins Nonnental (AP)

Nonnental – Kessel des Berglandes Auf dieser Tour werden alle Sinne angesprochen. Beginnend mit einem

hausgemachten Likör am Aussichtspunkt Eira do Serrado, welcher hoch über dem Nonnental liegt. Der Blick reicht

bis zu den höchsten Gipfeln Madeiras. Im Fischerort Camara do Lobos, bekannt durch den schwarzen Degenfisch,

zeigen die Madeirenser die Zubereitung ihres Nationalgetränks - dem “Poncha”. In Funchal laden diverse lokale

Restaurants ein. Riechen, schmecken, schauen - das ist hier das Motto: Von hausgemachten, typischen regionalen

Köstlichkeiten, über diversen Weinen bis hin zu Bieren und Softdrinks (inkl. Mittagessen).

 

8.Tag: Heimreise

Transfer zum Flughafen und Rückflug nach Stuttgart.

RIU Palace Madeira

Sie wohnen ****+

im 4,5* Hotel RIU Palace Madeira, unmittelbar am Meer gelegen - mit wunderschönem Panoramablick auf den

Atlantik - reiht sich das Hotel in die Uferpromenade von Caniço de Baixo ein.

www.riu.com

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.riu.com
http://www.tcpdf.org

